

五 结束语

5.1 结论

通过这次实习，笔者获得了很多教学经验。实习使笔者知道怎么样当一名老师，怎么样教学生汉语。

笔者觉得作为一名老师不但要有很丰富的知识，而且要有教学的能力。知识丰富而没有教学的能力，无法把所学到的知识传授给学生是徒劳的。笔者还觉得当老师对学生应该有耐心。

当老师要学不止，才能给学生最好的教育。当老师也要让学生在学习的过程中不觉得学习是一种负担，而要让他们在学习中找到乐趣。

依笔者看，学什么语言都一样，首先要多听、多说、多读、多写，如果这些基础技能都掌握好，就能积累自己的知识。

现在我们已经进入全球化时代. 因为中国在世界舞台上的影响力也越来越大，所以笔者觉得掌握好汉语是必要的。

5.2 建议

进行实习以后，笔者想提出一些建议，具体如下：

对 BPK PENABUR CIMAHI 的建议：

1. 在 BPK PENABUR CIMAHI 汉语课的时间安排太少了。笔者觉得最少应该一个星期上两次课。
2. BPK PENABUR CIMAHI 的图书馆应该提供有关于汉语的书。

对玛拉拿大基督大学汉语专科的建议：

希望玛大汉语专科能更多地举行与汉语有关的活动，比如演讲比赛讲故事比赛等等。从而所有汉语专科的学生能够参加活动，使他们的汉语能力有所提高。

上述是笔者的结论和建议。笔者希望对 BPK PENABUR CIMAHI、玛拉拿达基督教大学汉语专科和读者们有帮助和好处。